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ВСТУП 
 

Підвищення ролі України як активного учасника світового господарства 

можливе за досягнення високої ефективності інвестиційних проектів, що є 

визначальним чинником зростання економічного потенціалу країни загалом та 

показників діяльності господарюючих суб’єктів, зокрема. Розширене 

відтворення капіталу, відновлення економічного і соціального потенціалу у 

сучасних умовах розвитку вітчизняної економіки великою мірою залежить від 

зростання інвестицій у підприємства.  

Актуальність даної роботи обумовлена тим, що інвестиційна діяльність – 

це одна з необхідних умов сталого зростання економіки, ефективного 

функціонування, конкурентоспроможності, розвитку підприємства. Вона 

здійснюється у формі опрацювання інвестиційної програми, окремих 

інвестиційних проектів і на підставі управління щодо її реалізації. 

В освою чергу, важливою складовою реалізації інвестиційного проекту є 

його обґрунтування доцільності та ефективності. Обґрунтування інвестиційних 

проектів – це комплекс методичних і практичних прийомів розробки, аналізу й 

оцінки доцільності реалізації проекту. Для оцінки ефективності проекту 

визначаються різноманітні показники, серед яких можна віділити: сума 

першочергових інвестицій, грошовий потік, чиста теперішня вартість проекту, 

індекс прибутковості проекту, період окупності проекту, які дозволяють 

визначити, чи можна проект рекомендувати для фінансування, чи доцільний 

він, як об’єкт інвестування, для самого інвестора. 

Вивченням теми оцінки ефективності інвестиційних проектів займалися 

такі науковці, як Шарп У. Ф., Бланк І. А., Бондар М. І., Кириченко О. А., 

Правик Ю. М., Майорова Т. В. та інші вітчизняні та зарубіжні вчені.  

Метою роботи є розробка, обґрунтування та аналіз ефективності й 

доцільності створення інвестиційного проекту підприємства, а також розробка 

основних напрямків його удосконалення. Відповідно до поставленої мети у 

роботі визначені завдання, спрямовані на її досягнення:  
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- визначення сутності інвестиційних проектів та їх класифікація;  

- дослідження етапів розробки інвестиційних проектів;  

- ознайомлення з методами оцінки ефективності інвестиційних проектів;  

- розробка власного інвестиційного проекту зі створення підприємства;  

- створення бізнес-концепції власного інвестиційного проекту;  

- застосування на практиці методів оцінки ефективності інвестиційних 

проектів та визначення соціальної значущості інвестиційного проекту; 

- визначення напрямів удосконалення маркетингової діяльності 

інвестиційного проекту зі створення підприємства; 

- визначення основних ризиків та способів контролю за ними. 

Об’єктом дослідження є процес розробки та оцінювання ефективності 

інвестиційного проекту зі створення підприємства «Шанс». 

Предметом дослідження є комплекс теоретичних, методичних, 

організаційних питань, що стосуються створення, обґрунтування та аналізу 

ефективності інвестиційного проекту підприємства «Шанс». 

Теоретичну і методологічну основу роботи складають такі методи: 

наукового узагальнення (при визначені сутності та класифікації інвестиційних 

проектів), індукції і дедукції, класифікації, порівняння, наукової абстракції, 

системного і комплексного аналізу (при безпосередньому аналізі 

інвестиційного проекту), економіко-математичного моделювання (при 

розрахунку показників ефективності інвестицій), економічного та фінансового 

компонентного аналізу. 

          Інформаційною основою роботи є інформація щодо діяльності 

конкурентів, яка отримана нами в результаті аналізу ринку та того рівня попиту 

що має місце на даний час, Інтернет-ресурси, наукові праці вітчизняних і 

зарубіжних вчених з питань аналізу інвестиційної діяльності, що стосується 

нормативно-законодавчої бази – це закони України, постанови Кабінету 

Міністрів України, інші нормативні акти.  

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

переліку використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 
 

Розширене відтворення капіталу, відновлення економічного і соціального 

потенціалу у сучасних умовах розвитку вітчизняної економіки великою мірою 

залежить від зростання інвестицій у підприємства. Підвищення ролі України як 

активного учасника світового господарства можливе за досягнення високої 

ефективності інвестиційних проектів, що є визначальним чинником зростання 

економічного потенціалу країни загалом та показників діяльності 

господарюючих суб’єктів, зокрема.  

Інвестиційний проект — це системно обмежений і закінчений комплекс 

заходів, документів і робіт, фінансовим результатом якого є прибуток, 

матеріально-речовим результатом — нові або реконструйовані основні фонди, 

або придбання та використання фінансових інструментів чи нематеріальних 

активів з подальшим отриманням доходу чи соціального ефекту. 

Питання про капіталовкладення є одним з найбільш складних для будь-

якої організації, оскільки інвестиційні витрати можуть принести дохід тільки в 

майбутньому. Оцінюючи економічну привабливість капіталовкладень, 

підприємство стикається з необхідністю прогнозування віддалених за часом 

подій, причому чинник невизначеності повинен бути зведений до мінімуму. 

Для того щоб прийняти рішення про доцільність втілення в життя 

інвестиційного проекту, підприємство повинне провести детальний розрахунок 

його окупності. До основних методів оцінки ефективності інвестиційного 

проекту можна віднести наступні: метод розрахунку чистого приведеного 

доходу, метоод визначення індексу рентабельності інвестицій, метод 

визначення внутрішньої норми прибутковості, метод визначення терміну 

окупності інвестицій. 

В дипломній роботі було створено власний інвестиційний проект – 

підприємство «Шанс». 

Метою підприємства є отримання прибутку при мінімальних затратах, а 

також завоювання долі на ринку та схильності клієнтів. Важливим є також і 
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інша мета підприємства – це досягнення певного соціального ефекту завдяки 

специфіки створюваного підприємства «Шанс».  

Підприємство планує виробляти первну продукцію – стабілізатор  

«Power +»,  який матиме певні переваги у порівнянні з вже існуючими 

стабілізаторами на ринку даної сфери. В роботі розглянуті основні етапи щодо 

створеня данного підприємства, а також було проаналізовано показники 

економічної ефективності інвестиційного проекту. Як висновок, можна 

відмітити, що різниця між вхідними та вихідними грошовими потоками в 

рамках діяльності підприємства збільшувалась, що є позитивною тенденцією. 

Потім було продисконтовано грошові потоки та підтверджено існуючу 

тенденцію (дисконтування було проведено для того, щоб приблизно визначити 

грошовий потік на 2 роки вперед з урахуванням інфляції та інших факторів, які 

не залежать від підприємства). В результаті розрахунку NPV склала  

3286926,41 грн. (розрахунок проводився за два роки).  Внутрішня норма 

рентабельності на підприємстві склала 67%, що є достатньо високим 

показником. Дисконтований період окупності склав 0,956 роки. Індекс 

прибутковості склав 1,56, що свідчить про те, що проект ефективний і може 

бути прийнятий до реалізації. 

Зростання чистого прибутку дає підґрунтя для подальших оптимістичних 

прогнозів щодо подальшого розвитку та діяльності підприємства. Було 

проаналізовано ризики, що є потенційно небезпечними для роботи й 

функціонування підприємства. Серед них найнебезпечнішими є виробничий, 

нормативно-законодавчий, валютний та форс-мажорні ризики. Для запобігання 

ризиків було виділено певні напрями щодо їх управління та запобігання. 

Що стосується рекомендацій з удосконалення маркетингової дыяльності 

підприємства, то розміщенням білбордів буде важко привернути увагу 

покупців. Тому, як способи удосконалення маркетингової діяльності, можна 

запропонувати створення та більш активне просування послуг на власному веб-

сайті, в соцмережах Twitter, Вконтакте, Facebook, Instagram, використання 

контекстної реклами Яндекс.Директ, активне поширення візитних карток, 
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запуск «сарафанного радіо» та системи знижок, подача інформації за 

допомогою news-релізів, через засоби масової інформації, проведення виставок, 

презентацій зйомок та усебічне використання інтернет-можливостей. Також, 

гарним маркетинговим кроком буде запрошення видатних осіб для реклами 

виговляємої продукції підприємства, реклама послуг для корпоративних 

(масових) клієнтів, проведення майстер-класів із презентацією продукції 

підприємства, блискуче обслуговування клієнтів. Також, при рекламі потрібно 

зробити акцент на заходах, спрямованих на захист навколишнього середовища 

що є дуже актуальним напрямком сьогодення. 

При дослідженні чутливості NPV, було змодельовано несприятливий для 

підприємства збіг обставин, внаслідок якого виручка від реалізації зменшилася 

на 20% та зменшення ціни продукції з 12000 грн. до 11000 грн. Під впливом 

данних факторів мало місце змина показників ефективності проекту, але 

враховуючи те, що при розрахунку показників за проектом після другого року 

ми бачимо, що хоча під впливом ризиків проект втратив прибуток, але вже на 

третій рік чиста теперішня вартість проекту була позитивною, що дає 

можливість зробити висновок, що незважаючи на ризики, що були 

представлені, проект є прибутковим. А тому, інвестувати кошти в даний 

інвестиційний проект щодо створення підприємства «Шанс» є доцільним. 
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